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LIVRES REÇUS 

À la recherche du Témiscouata, réalisé grâce à une subvention dans le cadre des 
Initiatives locales, Ire édition, Cabano 1977, 212 pages, $3.00 

Alexandre, Marie-Jeanne, Les religieuses enseignantes dans le système d'éducation 
du Québec, Cahiers de l'ISSH (Institut Supérieur des Sciences Humaines) no 9, 
Université Laval, décembre 1977. 

Banville, Charles, Les opérations dignité, Le fonds de recherches forestières de l'Uni­
versité Laval, Québec 1977, 128 pages, $4.00 

Baxter, David, Jack Carr, Michael Goldberg, Stan Hamilton, Robert Hobart, James 
Markusen, Stuart McFadyen, Lawrence Martin, David Nowlan, David Scheff-
man, Lawrence Smith, Michael Walker, Public Property? The Habitat Debate 
Continued..., Essays on the Price, Ownership and Government of Land, The 
Fraser Institut, 1977, 254 pages, $5.95 

Bulletin de la Société Littéraire et Historique de la Brie, 1976. 
Cachât, Gérard, L'aventure française en Amérique: Un défi 1534-1976, Lidec Inc., 

1977, 63 pages. $3.50 
Canadian Frontier, Edited by Brian Antonson and Gordon Stewart with contributions 

from 22 Canadian writers, Antonson Publishing, 1977. 
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Carrière, Gaston, o.m.i., Dictionnaire biographique des Oblats de Marie-Immaculée au 
Canada, tome II, Éditions de l'Université d'Ottawa, 1977, 429 pages. 

Choquette, Robert, Langue et religion, Histoire des conflits anglo-français en Ontario, 
Éditions de l'Université d'Ottawa, 1977, 268 pages. 

Cormier, Louis-Philippe, Lettres de Margry à Parkman 1872-1892, Cahiers du 
C.R.C.C.F., Éditions de l'Université d'Ottawa, 1977, 217 pages. 

Côté, André, Sources de l'histoire du Saguenay — Lac St-Jean, Dossier, Tome III — 
Ministère des Affaires Culturelles, Direction générale du Patrimoine, 1977. 

Desrosiers, René, Le Seigneur Joseph Deguire dit Desrosiers (1704-1789), Les Cahiers 
de la Société historique de Drummondville Inc., 1978, 77 pages. 

DOCUMENTS, Patrimoine, arts anciens du Québec, Numéro Spécial «Un pionnier du 
voyage: Louis Joseph Rivet ou l'information et la publicité touristique au 
début du siècle, la Revue «Le Tourisme» 1907», Numéro 5, septembre 1978. 

Ducharme, Jacques, Elisabeth Ducharme, Gilles Janson, Micheline Janson, Inven­
taire des brochures conservées au service des archives 1771-1967, Service des 
archives, Publication no 5, Université du Québec à Montréal, Juin 1978, 
431 pages. 

Elting, John R. The Battles of Saratoga, Philip Freneau Press, 1977, 96 pages. 
Forces, Numéro spécial sur le Québec, Numéro 43, Société d'édition de la revue 

Forces, 2e trimestre 1978, 128 pages. Abonnement, Québec, Canada, 1 an, 
$9.00; 2 ans, $16.00. Autres pays, 1 ans $12.00; 2 ans $22.00. Abonnement 
de soutien, 1 an, $25.00. L'exemplaire (régulier) Québec, Canada, $2.50; Autres 
pays $3.50. L'exemplaire (le présent numéro), Québec, Canada, $4.75; Autres 
pays $5.75. 

Fournier, Jocelyn, Napoléon Garceau (1868-1945), Les Cahiers de la Société historique 
de Drummondville Inc., 1978, 175 pages. 

Genest, Jean-Guy, «Les pionniers de l'enseignement universitaire au Saguenay 
(1949-1969)», Prothée, Volume VI, numéro 1, printemps 1978, 128 pages, 
Abonnements (Québec et étranger): $6.00 par année; le numéro: $4.00 

Gouvernement du Québec, La politique québécoise du développement culturel, 
Volume I «Perspectives d'ensemble: de quelle culture s'agit-il?», 146 pages; 
Volume II, «Les trois dimensions d'une politique: genres de vie création, 
éducation, 472 pages, Éditeur officiel, 2e trimestre 1978. 

Gribbon, Michel J., Walter J. Phillips, Galerie nationale du Canada, Musées nationaux 
du Canada, 1978, 88 pages. 

Harper, J. Russell, Cornelius Krieghoff La Ferme, Galerie nationale du Canada, 
Musées nationaux du Canada, 1977, 35 pages. 

Jilek, Bozena Bilikova — et Gilles Janson, Rapport sur le service des archives soumis 
au secrétaire général de l'Université Me Lise Langlois, Service des Archives, 
Université du Qébec à Montréal, décembre 1977, no 4, 60 pages. 

Klein, Herbert S. The Middle Passage, Comparative Studies in the Atlantic Slave 
Trade, Princeton University Press, 1978, 282 pages; relié: $20.00, broché: $9.75 

Laberge, Paul-André, L'Université Laval 1952-1977: vers l'autonomie, Les Presses de 
l'Université Laval, Québec, 1978, 92 pages. 

Leclerc, Paul-André, Les voitures à chevaux à la campagne, Musée François-Pilote, 
La Pocatière, 1978, 129 pages. 

Lefebvre, Biaise, Les organismes d'action volontaire francophones canadiens et leurs 
relations avec le gouvernement fédéral, Secrétariat d'État, Ottawa, K1A 0M5, 
novembre 1977. 
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Lefebvre, Jean-Jacques, Félix-Gabriel Marchand (1832-1900) notaire, 1855, premier 
ministre du Québec, 1897. Extrait de la Revue du notariat de janvier et février 
1978.48 p. 

Légaré, Romain, O.F.M., Les Franciscains en Abitibi, Extrait de Chroniques et Docu­
ments, vol. 31, numbéro 1, Province franciscaine Saint-Joseph du Canada, 
Montréal (janvier 1978), 64 pages. 

Léveillé, J.R.L., Oeuvre de la première mort, Les Éditions du Blé, 1977, 89 pages. 
Lorent, Maurice, Le parler populaire de la Beauce, Leméac, 1977, 224 pages. $8.95 
Mackenzie, Kenneth S., Le Commis de la poste maritime canadienne 1860-1887, Musée 

national des Postes, Ottawa, Kl A OBI, 50 pages. 
Mailhot, Laurent, Anthologie d'Arthur Buies, Cahiers du Québec/Hurtubise HMH, 

1978, 250 pages. $7.95 
Martel, Gilles, Glen Campbell, Thomas Flanagan, Louis Riel: Poésies de jeunesse, 

Les Éditions du blé, 1977, 161 pages. 
Michaud, Robert, L'Isle-Verte vue du large, Leméac, 1978, 354 pages. $14.95 
Michel, Pauline, Mirage, Éditions Hurtubise HMH, 1978, 168 pages. $6.25 
Moogk, Peter N., «The Louisbourg Medal of 1720», The Canadian Numismatic 

Journal, vol. 21, No 11, december 1976, Collectors choice Publications Limited. 
Orban, Edmond, Un modèle de Souveraineté-Association? Le Conseil nordique, 

Cahiers du Québec, Hurtubise HMH, Coll. Science politique, 1978, 152 pages. 
$8.95 

Pariseau, Jean, Albertaines images et autres griffonnages, Edmonton, Alberta, 1978, 
95 pages. 

Possibles, Volume 2, numéro 2/3, hiver-printemps 1978, Numéro spécial «Bas du 
Fleuve — Gaspésie», 240 pages. 

Québec, magazine littéraire, supplément 48 pages sur « Dostoievski», mensuel, no 134, 
$2.00. 

Recherches amérindiennes au Québec, «Ethnologie et Histoire», texte réunis par 
François Trudel, volume VII, numéros 3-4, 1978, 127 pages. 

Ressources Québec, Volume 2, numéro 1, Ministère des Richesses naturelles, 
Gouvernement du Québec, janvier 1978, 24 pages. 

Revue française d'Histoire d'Outre-Mer, «L'Afrique et la crise de 1930 (1924-1938)», 
Numéro spécial contenant les Actes du Colloque organisé à l'Université de 
Paris VII par Catherine Coquery-Vidrevitch et Hélène d'Almeida-Topor (9-10 
avril 1976), Société Française d'Histoire d'Outre-Mer, Paris, 1976, 784 pages. 

Richardson, Gus, Lori Rotenberg, Bradley Adams, Deirdre Gallagher, Russell Hann 
Gregory S. Kealey, Catherine Macleod, Sharon Mintz, Pauline Pytka, Karen 
Rotenberg, Mary Tate, Richard Wright, The Great War and Canadian Society, 
an Oral History, New Hogtown Press, Toronto, 1978, 223 pages, broché: $4.95, 
relié: $10.95 

Rompre, Danielle, Fonds Alain Grandbois, Gouvernement du Québec, Ministère des 
Affaires culturelles, Montréal, 1977, 106 pages. 

Rousseau, Guildo, Index littéraire de l'Opinion publique (1870-1883) Publications du 
centre de documentation en littérature et théâtre québécois de l'Université du 
Québec à Trois-Rivières, 1978, 107 pages. 

Saint-Amant, Jean-Claude, Robert Dupuis, Yves Tassé, Les élections fédérales dans la 
ville de Sudbury (1887-1974), Coll. Documents historiques, no 67, La Société 
historique du Nouvel-Ontario, Université de Sudbury, 1977, 77 pages. $3.00 

Santor, Donald M., Stewart K. Dicks, The Great Klondike Gold Rush, Prentice-Hall 
of Canada Limited, 1978, 48 pages. $4.10 
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Tanguay, Roch et Jean-Yves Théberge, ...à pied dans le vieux Saint-Jean, Éditions 
Mille Roches, 1978, 199 pages. 

Une Affaire de vie. Un guide concis et complet sur l'assurance-vie à l'usage des 
consommateurs canadiens, préparé par l'Association canadienne des compa­
gnies d'assurance-vie, 77 pages. 

Verrier, Claude, La famille Trent et son manoir (1838-1963), Les Cahiers de la Société 
historique de Drummondville Inc., 1978, 98 pages. 

Voidy, Jeanne, Les contes de la source perdue. Editions Hurtubise HMH, 1978, 
117 pages. $5.95 


